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- SESSÃO 33º  

Ordem do Dia o Srº Presidente colocou em segunda votação o seguinte requerimento 
verbal: Requerimento verbal da vereadora Honorina Fonsêca que concede o título de 
cidadã Boquinense ao Dr. Marcos Torres Brito. Vindo a ser aprovado por unanimidade 
dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada 
presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as bençoas de Deus para todos os 
respectivos familiares. 

 

 

- SESSÃO 34º  

Ordem do Dia o Srº Presidente colocou em votação as seguintes moções: Moção de 
Pesar a Senhora Maria do Socorro Rodrigues Silva. De autoria dos vereadores José 
Nivaldo e Jonas Vidal. Moção de Pesar a Senhora a Senhora Sônia Dantas Trindade. 
De autoria do vereador José Nivaldo. Moção de Parabenização ao Padre Jivaldo 
Modesto, pela passagem de seu aniversário. De autoria do Presidente Fernando Vitório. 
Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária 
e Remota, rogando as bençoas de Deus para todos os respectivos familiares. 

 

 

- SESSÃO 35º  

Ordem do Dia o Srº Presidente colocou em votação a seguinte indicação: Indicação 
n°04/2023 – de autoria do vereador Antônio Santos - Que a Administração Pública 
Municipal, através da sua secretaria competente possa INTERLIGAR O POVOADO 
MURIÇOCA AO POVOADO OLHOS D’ ÁGUA, COM CALÇAMENTO OU BORRA 
ASFÁLTICA. Vindo a ser aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 
Colocou também em votação as seguintes moções: Moção de Parabenização de autoria 
do Presidente Fernando Vitório juntamente com a Vereadora Adriana Maciel a Srª 
Joyce Cruz Primeira Dama do município pela passagem do seu aniversário no último dia 
06 de junho. Moção de Aplausos de autoria da vereadora Adriana Maciel para a Igreja 
Brasil para Cristo pelos seus 13 anos no município de Boquim. Vindo a ser aprovada 
por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr. 
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Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as bençoas de 
Deus para todos os respectivos familiares. 

 

- SESSÃO 36º  

Ordem do Dia o Srº Presidente colocou em votação a seguintes moções: Moção de 
Parabenização de autoria do Presidente Fernando Vitório, ao Srº José Antônio 
Rezende Cruz conhecido como “Tonho da Lua” pela passagem do seu aniversário. 
Moção de Parabenização de autoria do Presidente Fernando Vitório, a Srª Bernadete 
Borges, pela passagem de seu aniversário. Moção de Pesar de autoria da vereadora 
Honorina Fonsêca, pelo falecimento do Sr. Manoel Messias Cesar Santos. Vindo a 
ser aprovado por unanimidade dor vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar 
o Sr. Presidente deu por encerrada presente Sessão Ordinária e Remota, rogando as 
bençoas de Deus para todos os respectivos familiares. 

 

 

 

 


